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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění
pozdějších předpisů

Vážený pane,

odbor majetkových agend Magistrátu hlavního města Prahy jako povinný subjekt podle zákona
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), obdržel
dne 13. 5. 2026 Vaši žádost o poskytnutí informace s názvem „majetkoprávní vypořádání staveb
a veřejného osvětlení umístěných na pozemku parc. č. 1713/1 v k. ú. Braník, obec Praha, včetně
tohoto pozemku, do majetku Hlavního města Prahy od společnosti Trigema Projekt Braník a.s.“ (dále
jen „Žádost“).

Podle Žádosti požadujete „informace ke stavu bezúplatného převodu a informace k podkladům, které
byly výše uvedenou společností doloženy, případně jaké podklady k žádosti o bezúplatný převod je
třeba dále doplnit“.

V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám poskytujeme Vámi požadované informace, a to:

1. Žádost o bezúplatný převod, kterou podala společnost Trigema Projekt Braník a.s. (dále jen „společnost“)
dne 18. 11. 2024 pod č. j. MHMP 1960355/2024, MHMPXPPJJP4M, nebyla k dnešnímu dni vyřízena
z důvodu absence podkladů pro zpracování žádosti o bezúplatný převod a její následné projednání
orgány hlavního města Prahy.

2. Společnost k dnešnímu dni nedoplnila požadované podklady nezbytné ke zpracování žádosti
o bezúplatný převod:
• k žádosti o bezúplatný převod byly společností poskytnuty tyto podklady: stanovisko odboru evidence

majetku Magistrátu hlavního města Prahy vydané dne 25. 2. 2019 pod č. j. MHMP 359259/2019,
kolaudační souhlas vydaný odborem stavebním Úřadu městské části Praha 4 vydaný dne 11. 1. 2022
pod č. j. P4/006320/22/OST/JAHA, prohlášení o ceně stavby, prohlášení o ceně veřejného osvětlení,
prohlášení o technické životnosti díla, vyjádření k předložené dokumentaci a podmínky pro ochranu
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zařízení vydané Technologií hlavního města Prahy, a.s. dne 30. 7. 2021 pod č. VPD-02407/2021, 
situační zákresy, přehledové schéma zapojení veřejného osvětlení, výkres řezů komunikace; 

• k dnešnímu dni chybí pro zpracování žádosti následující podklady: prohlášení o ceně veřejného 
osvětlení a stavby v požadovaném formátu, zápis z technické prohlídky vydaný Technologií hlavního 
města Prahy, a.s., informace o poskytnuté záruce předávaného veřejného osvětlení a stavby, 
odpovídají zákres situace veřejného osvětlení a stavby do katastrální mapy, informace k rozsahu 
daru, stanovisko svodné komise Technické správy komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK“), 
oznámení o ukončení prací vydané oddělením koordinace TSK, aktuální stanovisko TSK k převzetí 
daru do správy, a to za všechna příslušná oddělení TSK. 

 
3. Magistrát hlavního města Prahy neobdržel od společnosti potřebné podklady pro zpracování žádosti 

o bezúplatný převod a k jejímu následnému předložení k projednání orgány hlavního města Prahy – 
soupis nedodaných podkladů viz výše. 
 

4. Magistrát hlavního města Prahy zaslal dne 21. 11. 2024 prostřednictvím emailu žádost o doplnění 
podkladů k žádosti o bezúplatný převod na kontakt uvedený v žádosti o bezúplatný převod, dále zaslal 
společnosti dne 27. 1. 2025 prostřednictvím datové schránky dopis pod č. j. MHMP 73507/2025 s žádostí 
o doplnění podkladů k žádosti o bezúplatný převod, následně prostřednictvím datové schránky 
opakovanou žádost o doplnění podkladů dopisem ze dne 20. 10. 2025 pod č. j. MHMP 1057655/2025. 
Investor na výše uvedené žádosti o doplnění do dnešního dne nijak nereagoval. 

 
5. Magistrát hlavního města Prahy pro zpracování žádosti o bezúplatný převod potřebuje doplnit veškeré 

požadované podklady, jejichž soupis je uveden výše – po zpracování podkladů bude připraven návrh 
darovací smlouvy, který bude investorovi zaslán k odsouhlasení. Po odsouhlasení návrhu darovací 
smlouvy je připraven materiál se všemi podklady k připomínkovému řízení odborům Magistrátu hlavního 
města Prahy, po skončení připomínkového řízení bude materiál předložen k projednání Radě hlavního 
města Prahy a Zastupitelstvu hlavního města Prahy. V případě, že Zastupitelstvo hlavního města Prahy 
bezúplatný převod schválí, je možné přistoupit k podpisu darovací smlouvy a předávacích protokolů. 
Předpokládaný termín dokončení vypořádání není možné stanovit vzhledem k tomu, že investor 
nedoplnil požadované podklady viz výše. 

 
S pozdravem 
 
 
 
 
Mgr. Pavla Dytrychová 
ředitelka odboru majetkových agend 
podepsáno elektronicky  
 
 
 


